
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

02 листопада 2017 р.                                          Київ                                                             № 610-р 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

фізичної особи – громадянина України Мамакіна Димитрія Юрійовича та компанії «BPC 

PROPHARMA HOLDING LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр) про надання дозволу фізичній особі – 

громадянину України Мамакіну Димитрію Юрійовичу на набуття у власність акцій компанії 

«BPC PROPHARMA HOLDING LIMITED»,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у набутті фізичною особою – громадянином України 

Мамакіним Димитрієм Юрійовичем акцій компанії «BPC PROPHARMA HOLDING LIMITED», 

що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

За інформацією заявників: 

компанія «BPC PROPHARMA HOLDING LIMITED» здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з нею відносинами 

контролю, які разом утворюють Групу Pro-Pharma, та не здійснює господарської діяльності 

на території України; 

на території України Група Pro-Pharma здійснює діяльність через: 

суб’єктів господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність із: оптової 

реалізації лікарських засобів, біологічно активних добавок (БАД) та косметичних препаратів; 

надання консультацій з питань комерційної діяльності та управління; здавання в оренду 

рухомого та нерухомого майна; виробництва дитячого харчування та дієтичних харчових 

продуктів; 

суб’єкта господарювання – нерезидента України, який здійснює діяльність з оптової 

реалізації лікарських засобів, біологічно активних добавок (БАД) та косметичних препаратів 

оптовим дистриб’юторам в Україні; 

 

 

фізична особа – громадянин України Мамакін Димитрій Юрійович пов’язаний 

відносинами контролю із суб’єктами господарювання – резидентами України, які 

здійснюють діяльність із роздрібної реалізації лікарських засобів, дієтичних добавок та 

косметичних препаратів через аптеки та аптечні пункти в містах: Бориспіль (Київська обл.), 

Київ, Миргород (Полтавська обл.), Одеса, Харків та Черкаси; 

фізичною особою – громадянкою України. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Мамакіну Димитрію Юрійовичу 

[ідентифікаційний код (інформація визначена заявником як конфіденційна)] на набуття у 

власність акцій компанії «BPC PROPHARMA HOLDING LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 
 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                 М. НІЖНІК 

 

 


